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PE KIEM TRA HOC Ki 1 - PE 17
LOp: oo, M6én: Toan — Lép 2

Hovatén: ......ooovviiiiiiiiiiii .

B sach: Két noi tri thirc

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM (Khoanh vao chi ci dit truéc cau tra loi diing)

Cau 1. Tong cta s6 44 va sé lién trude cua nod 1

A. 80 B. 85 C. 87 D. 89
Cau 2. Thir bay tuan nay Ia ngay 20 thang 11. Thir sau tuan sau la ngay may:

A. 19 B. 27 C.28 D. 26
Cau 3. S 16n nhat trong cac sb 35; 72; 56; 18 la:

A. 35 B. 72 C. 56 D. 18

Cau 4. Minh ning 23 kg, Hung ning 28 kg, Lién ning 17 kg va Linh ning 26 kg. Bén ban cung di

thuyén qua séng nhung thuyén chi c6 thé ché thém duoc 40kg nita. Theo em, hai ban ndo nén qua

song trudc?

A. Minh va Hung B. Hung va Lién C. Lién va Minh D. Linh va Minh
Cau 5. Tim sé lién sau caa sb bé nhat c6 hai chir sé ma tong cua hai chir s6 12 9

A. 11 B. 18 C.19 D. 27

Cau 6. Buong gap khic ABCD c6 dé dai 1a 20cm. Poan BC 12 9 cm, doan CD ngéin hon doan BC 4
2cm. Doan AB dai:

9cm

A.4cm B.9cm C.7cm D.3cm
Cau 7. Ca lép hen nhau ¢ cong truong luc 8 gio 15 phat. Ban Tuyét dén noi hen sém hon gio quy

dinh. Vay ban Tuyét d&én lGc may gio?
A. ﬁ E C. ﬁ

Cau 8. Kién c6 nhiéu hon Vinh 6 vién bi, Nam c¢é nhiéu hon Kién 9 vién bi. Hoi Nam c6 nhiéu

B.

hon Vinh bao nhiéu vién bi?
A. 8 B.9 C.16 D. 15
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ILTULUAN
Cau 1. Pt tinh rdi tinh
a) 52 + 29 b) 67 — 49 ¢) 34 + 19 d) 88 — 59

Cau 2. Pién s6 thich hop vao chd cham:
a)13+48-24= ... )69 —27+18=............
c)8l—........=43 d)36+......... =82-37

Cau 3. Tu thir nhét c6 sé quyén sach 1a sb lién trudc cta sd 16n nhat co

hai chit s6. Tu thi hai c6 it hon tu thi nhat 36 quyén sach. Hoi ta thir

hai c6 bao nhiéu quyén sach?

Bai giai

Cau 4. bién s6 thich hop vao chd trong

a) S6 chan 1on nhat co mot chirsd 1a: .................
b) S6 tron chuc 16n nhat ¢6 hai chirsé 1a: ............

c) Tong cuahai sdtrén 1a: .................ccooeeeii..
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